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校長 平川 貴之
逞しく生きぬく子供を育む大人の関わり 勉強の秋
県民週間は沢山の方々に学校へお越し 毎年１月は，県下一斉に小学校５年生

いただき，感謝申し上げます。その最中， を対象にした学力調査「鹿児島学習定着
枕崎市自殺対策事業における「ＳＯＳの 度調査」が実施されます。つまり，全県
出し方教室」が，元防衛医科大学校教授 の子供たちとの“学力”比べです。
の高橋先生をお招きして開催されました。 現在５年生は，学力向
子供がＳＯＳを出すこと，大人がそれを 上を目指し，宿題プリン
しっかり受け止めることが大事，という ト等に一生懸命取り組ん
先生の思いから，子供を対象にした授業 でいます。保護者の「見
と保護者対象の講演会となりました。 ました」サインなども増
親として気持ちが楽になる心の有り様 え，子供たちのやる気も

や子供に関わる時の配慮など沢山教えて 高まって取組が充実してきています。本
いただきました。小学生の自殺の最も多 当に有り難いです。少しずつですが，点
い原因はいじめではな 数の上昇が確認でき，県平均を上回るこ
く，保護者からの叱責 とを期待しています。
だそうです。カッとな 他の学年でも，各単元のテスト等を80
る「第２次感情」で子 点以上を常に取れるように努めています
供を叱責するのではな （１年生は90点程度以上）。「勉強の秋」
く，子供の心に寄り添 が深まっています。
い，最初に生じる心配 Heart-Warming School
や不安といった「第１ 【ＰＴＡバザー】
次感情」で伝えてあげ 11月22日にＰＴ
ること（例えば「とても心配したんだ Ａバザーを開催し
よ。」）がポイントだそうです。 ます。コロナ第３
ところで，高橋先生は私の中・高時代 波の報道も聞かれ

の友人です。講話の中で語られた昔話に， ますが，中止では
私は驚きました。高橋先生は，ＤＶなど ありません。新生
があるリスクの高い家庭で育ったそうで 活様式の下「コロナに負けない」熱い思
す。昔から頭脳明晰，活発で明るい印象 いでの開催です。いろいろなコロナ対策
でしたから，そんな苦労をしていたとは を行っていきますので，御理解・御協力
想像もつかなかったのです。しかし，先 をお願いします。
生は，厳しい家庭環境に負けず懸命に勉 【研究公開】
学に励み，医学博士となり，今や全国的 11月26日は，教員
に活躍する専門家でもあります。「今， 向けの研究公開です。
自分がこうして生きているのも周りの大 枕崎中と連携して研
人が心から支えてくれたお陰だ」と先生 究してきた取組や成
はおっしゃいます。 果を発表します（テ

未来に逞しく生きる ーマ「夢やあこがれ
子供たちを育むのは， をもち，自ら未来を
我々大人の役目です。 創ろうとする児童生
いかに子供たちに関わ 徒の育成」）。６年２
っていくかが問われて 組清家学級が研究授
います。 業を行います。

Heart-Warming School 枕崎小学校だより 令和２年度 11月号

研究リーフレットの表紙

バザーの準備をする様子
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【枕ｴｺﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄﾎﾟｽﾀｰｺﾝｸーﾙ2020】

《低学年の部》

◆枕ｴｺﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ大賞 ３年 池田 千咲

10月28日・29日，５年生が集団宿泊 ◆準大賞 ３年 阿久根 樹依

学習を行いました。 ３年 宮里 空和

家庭を離れ，友達と協力しながら自 ◆枕エコDesign賞 １年 山下 愛結

分たちで活動した１泊２日。火起こし １年 中村 亜瑚

やテント設営など，初めてのこともた ◆枕エコ賞 ２年 上木原 陸斗

くさんありましたが，自然の中で多く １年 岡山 奈波

のことを学ぶことができました。 《高学年の部》

◆枕ｴｺﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ大賞 ６年 揚野 瑠菜

◆ 準大賞 ６年 桑原 るる

◆ 枕エコDesign賞 ５年 桑原 逞

◆ 枕エコ賞 ６年 宮﨑 大地

６年 久保 琉翔

６年 前田 結菜

本 の 寄 贈

元枕崎小校長の麓純雄先生

が本を出され，本校に寄贈

【野外炊飯の様子】 してくださいました。

ありがとうございました。

【全国書画展覧会《書写の部》】

◆中国四川省内江市長賞

４年 甲斐 愛咲 枕崎市が行う市内生

◆筆都大賞 ２年 甲斐 咲綾 花店の支援事業でいた

４年 大田 真梨 だいた花です。ありが

５年 松山 みう とうございます。

６年 吉嶺 和香

【鹿児島県「家庭の日」作品展】

◆優秀学校賞 枕崎小学校

【全国博愛絵画展】

◆ 博愛賞 ５年 宇都宮 海成

書 の 寄 贈

枕崎市在住の中山香一 ～お詫び～ 学校だより10月号の一部紙面で「新

郎先生から書を寄贈して 酒まつり2020児童書道展」の最優秀賞が「５年桑

いただきました。ありが 原るる」さんとなっていましたが，正しくは「６

とうございました。 年桑原るる」さんでした。申し訳ありません。

生活目標： 学校をきれいにしよう！ 保健目標 ： かぜの予防につとめ よ う ！

集 団 宿 泊 学 習

頑張ってます！枕小っ子！

１２月の行事予定

４日(金) 持久走大会

５日(土) 県ＰＴＡ活動研究委嘱公開

→ Ｗｅｂ配信予定

７日(月） 学習用具持ち帰り期間

24日(木) 終業式【冬休み 12/25～ 1/7】
28日(月) 仕事納め

花いっぱい応援事業


